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Questionario è stato inviato ai seguenti discenti 190   

I questionari compilati sono stati 127  

 

  
      

      
                                COUNT        %         

 

  
Inviati                              127           66,84                    
Non Inviati                    63              33,16                       
Totale                             190           100,00                   
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VALUTAZIONE GENERALE DELL'EVENTO    

   

 

         

 Totali %        
Negativo 3 2,36         
Sufficiente 10 7,87         
Positivo 43 33,86         
Molto positivo 70 55,12         
Nessuna risposta 1 0,79         
Totale complessivo 127 100,00         
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INTERESSE PER GLI ARGOMENTI TRATTATI    

    

 

        

           

 Totali %        
Negativo 3 2,36         
Sufficiente 14 11,02         
Positivo 40 31,50         
Molto positivo 47 37,01         
Nessuna risposta 1 0,79         
Totale complessivo 127 100,00         
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DURATA DELL'INCONTRO E DISTRIBUZIONE DEL TEMPO TRA I VARI ARGOMENTI 

   

 

  
    

 Totali %  
Negativo 6 4,72 
Sufficiente 16 12,60 
Positivo 57 44,88 
Molto positivo 37 29,13 
Nessuna risposta 1 0,79 
Totale complessivo 127 100,00 
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COME GIUDICHI LA QUALITA' DEL MATERIALE DIDATTICO    

           

           

 Totali %  

 

       
Negativo 3 2,36         
Sufficiente 15 11,81         
Positivo 47 37,01         
Molto positivo 46 36,22         
Nessuna risposta 17 13,39         
Totale complessivo 127 100,00         
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UTILITA' DEL CORSO: PENSI DI AVER ACQUISITO NUOVE CONOSCENZE  
( SAI QUALCOSA DI NUOVO?) 

     

     

 Totali %  

 

  
No 20 15,75   
Non so 10 7,87   
Si 98 77,17   
Totale complessivo 127 100,00   
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UTILITA' DEL CORSO: PENSI DI AVER ACQUISITO NUOVE COMPETENZE   
( SAI FARE QUALCOSA DI NUOVO?) 
     

     

 Totali %  

 

  
No 21 16,54   
Non so 20 15,75   
Si 87 68,50   
Totale complessivo 127 100,00   
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